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Інструкція
стосовно процедур здійснення імпорту 

в Ісламську Республіку Пакистан

Контроль імпортної торгівлі.

Імпорт товарів до Пакистану регулюється Міністерством торгівлі, урядом 
Пакистану, відповідно до Закону про контроль імпорту та експорту 1950 року та 
повідомлень, виданих відповідно до цього закону. Імпорт з Ізраїлю або з будь-
якої іншої країни, яка може бути повідомлена Міністерством торгівлі, 
заборонено. Імпорт товарів, що походять з цих країн/джерел, також заборонено. 
Імпорт з Індії регулюється відповідно до повідомлень Міністерства торгівлі 
Пакистану час від часу.

Реєстрація імпортерів.

Жодна особа не може імпортувати товари до Пакистану, якщо вона не 
зареєстрована в Бюро сприяння експорту1 відповідно до Наказу про реєстрацію 
(імпортерів та експортерів) 1993 року або звільнена від положень цього Наказу. 
Наразі це бюро ліквідовано, а правонаступником його є Управління розвитку 
торгівлі Пакистану (TDAP) (станом на листопад 2024). Тому авторизовані дилери 
повинні перевірити, що імпортер зареєстрований або звільнений від цього, перед 
відкриттям будь-якого акредитива/реєстрацією контракту або здійсненням 
переказу від його імені для імпорту до Пакистану. Авторизовані дилери повинні 
переконатися, що реєстраційний номер імпортера обов'язково зазначений у 
встановленій формі. Якщо імпортер отримав звільнення, відповідне зазначення 
цього факту повинно бути у ній вказано.

       Порядок реєстрації імпортерів.

• Зареєструйте свій бізнес у Комісії з цінних паперів та бірж Пакистану (SECP).

• Отримайте Національний податковий номер (NTN) у Федеральній податковій 
службі (FBR).

• Подайте заявку на членство в відповідній торговій палаті, наприклад, у 
Торгово-промисловій палаті.

• Подайте заявку на отримання ліцензії через Федеральну податкову службу 
(FBR).

• Підготуйте та подайте всі необхідні документи, включаючи реєстраційні 
документи бізнесу, NTN, та інші відповідні документи в Управління розвитку 
торгівлі Пакистану (TDAP).

• Сплатіть необхідні збори за реєстрацію та отримання ліцензії.

1  Trade Development Authority of Pakistan (TDAP): https://tdap.gov.pk/, 
   (Для імпорту в Україну - Pakistan Trade Portal: https://pakistantradeportal.gov.pk/)
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• Після подання всіх документів та оплати зборів, очікуйте на затвердження 
вашої заявки.

Класифікація імпорту.

Перед відкриттям будь-якого акредитива/реєстрацією контрактів авторизовані 
дилери повинні вживати всіх заходів, щоб гарантувати, що товари, які 
імпортуються, чітко класифіковані згідно з розкладом контролю імпорту. У разі 
будь-яких сумнівів слід звертатися або до авторизованого дилера, або 
безпосередньо до Бюро сприяння експорту. Невиконання цього може призвести 
до конфіскації товарів або накладення штрафу за порушення положень 
регулювання контролю імпорту. У всіх таких випадках відкриття 
акредитива/реєстрація контракту та/або здійснення переказу також буде 
порушенням валютного регулювання.

Умови імпорту.

Імпорт може здійснюватися на умовах FOB, CFR liner terms або CFR free out2. 
Однак перед імпортом цукру та зернових (злаків) на умовах CFR free out 
необхідно отримати попередній дозвіл Державного банку.

Способи оплати за імпорт.

Оплата за імпорт може здійснюватись як через акредитиви, так і без акредитивів 
за документами, отриманими для інкасації на основі реєстрації контрактів, або 
як чистий переказ без відкриття акредитива та без реєстрації контракту, як 
докладно описано в наступних пунктах.

        Документи необхідні для імпорту в країну та яка процедура їх отримання

1. 2 FOB (Free On Board):
• Продавець: Відповідає за доставку товару на борт судна в порту відправлення.
• Покупець: Несе всі витрати та ризики з моменту, коли товар перетинає поручні судна в 

порту відправлення.
2. CFR (Cost and Freight):

• Продавець: Відповідає за оплату вартості товару та фрахту до порту призначення.
• Покупець: Несе ризики з моменту, коли товар перетинає поручні судна в порту 

відправлення, а також витрати на розвантаження та інші витрати в порту призначення.
3. CFR Liner Terms:

• Продавець: Включає вартість товару, фрахт та витрати на завантаження і розвантаження в 
порту призначення.

• Покупець: Несе ризики з моменту, коли товар перетинає поручні судна в порту 
відправлення.

4. CFR Free Out:
• Продавець: Включає вартість товару та фрахт до порту призначення, але не включає 

витрати на розвантаження.
• Покупець: Несе ризики з моменту, коли товар перетинає поручні судна в порту 

відправлення, а також витрати на розвантаження в порту призначення.
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Коносаменти; рахунки-фактури; пакувальні списки; сертифікати походження; 
копії акредитивів; страхові сертифікати3.

Загальних вимог щодо ліцензування імпортерів не існує, за винятком обмежених 
або заборонених товарів чи послуг.

 Весь імпорт дозволений з усіх країн, крім Ізраїлю та Індії. 

Імпорт регулюється тими ж національними стандартами якості (включаючи 
стандарти Пакистану) та нормативами, що й вітчизняна продукція.

Наказ про імпортну політику містить перелік товарів (114 позицій), які повинні 
відповідати пакистанським стандартам щодо безпеки людини та здоров’я 
населення на етапі імпорту та мати відповідний сертифікаційний знак.

Федеральне бюро доходів запровадило комп'ютеризовану електронну систему 
подання та обробки даних для митного оформлення в морських портах, 
сухопутних пунктах перетину та міжнародних аеропортах в Пакистані, відому як 
Єдина мережева митна система (WEBOC). Імпортери можуть імпортувати 
товари через WEBOC лише з національним податковим номером та 
реєстраційним номером платника податку на продаж.

      Торгове фінансування

Імпорт товарів до Пакистану, як правило, вимагає акредитива (L/C), якщо 
спеціальний виняток не отримано заздалегідь. Не допускаються револьверні, перевідні та 
пакувальні акредитиви. За загальним правилом, акредитиви повинні передбачати 
узгодження документів у строк, що не перевищує 30 днів з моменту відвантаження.

З 2022 року, під час економічного спаду в Пакистані, Державний банк Пакистану (SBP) 
дозволяє імпорт товарів як тимчасовий механізм для зовнішньої оплати з метою підтримки 
платіжного балансу.

• Імпорт з відстрочкою понад 365 днів з дати відвантаження, бажано від 
батьківських/сестринських концернів імпортерів.

3  Коносамент (Bill of Lading) це юридичний документ, виданий перевізником вантажу відправнику, 
який підтверджує отримання товарів для транспортування. Він містить деталі про тип, кількість і пункт 
призначення товарів.

Рахунок-фактура (Invoice) це документ, який містить перелік товарів або послуг, наданих 
продавцем покупцю, із зазначенням їх вартості та умов оплати.

Пакувальний список (Packing List) це документ, який детально описує вміст кожного пакунка в 
відправленні, включаючи вагу, розміри та кількість товарів.

Сертифікат походження (Certificate of Origin) це документ, який підтверджує країну походження 
товарів. Він використовується для визначення митних зборів та інших торгових умов.

Копія акредитива (Letter of Credit) це документ, виданий банком, який гарантує, що платіж 
продавцю буде здійснено вчасно і в повному обсязі, за умови виконання певних умов.

Страховий сертифікат (Insurance Certificate) це документ, виданий страховою компанією, який 
підтверджує наявність страхового покриття для відправлених товарів.
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• Імпорт, фінансований за рахунок іноземної валюти, доступний за рахунок 
імпортерів, залучених за рахунок акціонерного капіталу або проектного/імпортного 
кредиту з-за кордону відповідно до застосовного валютного регулювання.

Виплата вигодонабувачу (обумовлена в акредитиві) може бути здійснена як в країні 
походження, так і в країні відвантаження товару. Інші умови оплати підлягають 
затвердженню СБП. Грошові перекази можуть бути здійснені незабаром після того, як 
товари були розмитнені. Митні органи Пакистану вимагають комерційний рахунок-
фактуру та коносамент (або авіанакладну). Експортери повинні пересилати документи 
окремо, якщо відправлення здійснюється морем, але повинні включати їх до авіаперевезень. 
До недавнього часу «сертифікати походження» не вимагалися за законом, але останнім 
часом були випадки, коли митні органи просили їх пред'явити. Крім того, на рахунку-
фактурі має бути вказана заява про країну походження. Консульські рахунки не потрібні.

Експортер також повинен обов'язково з'ясувати у імпортера точну кількість копій кожного 
документа, яка буде потрібна. Імпортери, в залежності від конкретних обставин, як страхові 
сертифікати та пакувальні листи, також можуть запросити інші документи. Митні органи 
вимагають спеціальні сертифікати для імпорту рослин і рослинних продуктів і вживаного 
одягу (наприклад, сертифікат Управління з санітарного нагляду за якістю харчових 
продуктів і медикаментів США для харчових продуктів і фармацевтичних препаратів). Щоб 
прискорити процес і уникнути потенційних затримок і штрафів, експортери повинні 
запросити детальні інструкції у пакистанського імпортера перед відправкою.

Заборонені для імпорту товари.

Переклад Священного Корану без арабського тексту

Товари (включаючи їх упаковку)  із непристойними зображеннями, написами.

Антиісламська, нецензурна або підривна література.

Будь-які товари, що містять інгредієнти або їх частини, які можуть не відповідати 
нормам ісламу, включаючи свиней, а також виготовлених з них продуктів.

Будь-який їстівний продукт, непридатний для споживання людиною.

Товари (включаючи їх упаковку) із будь-якими словами чи написами релігійного 
відтінку, використання яких може завдати шкоди релігійним почуттям будь-якої 
групи людей у Пакистані.

Браковані, неякісні або нестандартні товари

Вики (цільнозернові, колоті тощо).

Листя какао, макова соломка та трава коноплі.

Каннабісні смоли та бальзами.

Опій

Концентрат макової соломки; екстракти та Настоянки конопель.

Використане рослинне топлене масло та Кулінарне масло.
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Алкогольні напої .

Небезпечні відходи, визначені та класифіковані Базельською конвенцією.

Відпрацьовані мастильні, гідравлічні, трансформаторні та аналогічні масла або 
відходи мастил.

Бензидин та його похідні.

Парафен-толекарбамід та 5-нітро-2-проксі-анілін як у формі таблеток, так і у 
формі порошку або кристалів.

Аліл-ізотіо-ціанат.

Барвники, що містять бензидин.

Піротехнічні вироби

Медичні відходи, використані каналізаційні труби та контейнери для хімікатів.

Відновлені шини.

Використані пневматичні шини.

Шкури та вироби з них, окрім сирого хутра та дублених шкур домашніх тварин.

Холодильники, морозильники, компресори та інше холодильне обладнання на 
базі CFC.

Пивоварне обладнання / обладнання для виготовлення алкогольних напоїв.

Обладнання цифрового телефонного зв’язку (DECT) 6.0

Танки та інші бойові броньовані машини, крім броньованих фургонів сил 
безпеки.

Військова зброя, кулемети,  автоматичні гвинтівки будь-якого калібру та інші 
воєнні вогнепальні озброєння та снаряди (крім револьверів та пістолетів).

Револьвери та пістолети заборонених стволів та калібру більше 0,46 дюйма.

Вогнепальна зброя та подібні пристрої, за винятком кільцевих бластерних 
інструментів / балістичних гармат / клепальних інструментів

Інше озброєння (за винятком пневматичних пістолетів, та їх частин та кулькових 
вистрілів.

Боєприпаси та частини боєприпасів, крім боєприпасів для зброї незаборонених 
стволів та патронів для клепання або подібних інструментів.

Обладнання для азартних ігр.

Викрадене майно.

Шиша (тютюн та не тютюн) та супутні речовини.

Акредитиви мають відкриватися лише проти твердих контрактів.
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Авторизовані дилери повинні переконатися перед відкриттям акредитива, що в 
кожному випадку існує тверде зобов'язання. Для цього вони повинні 
переконатися, що рахунок-фактура, замовлення або індент були видані 
індентором, належним чином зареєстрованим як імпортер відповідно до Наказу 
про реєстрацію (імпортерів та експортерів) 1993 року, і вони мають 
реєстраційний номер відповідного індента. Також допускається відкриття 
акредитива на основі проформи рахунку/замовлення, виданого/прийнятого 
іноземним постачальником. Авторизовані дилери повинні також переконатися, 
що при відкритті акредитивів у кожному кредиті вказується повний опис товарів, 
що імпортуються, а також їхні ціни. У всіх випадках, коли сума акредитива 
становить місцевий еквівалент 23 000 доларів США або більше, авторизовані 
дилери повинні отримати конфіденційний звіт про експортера від своїх філій або 
кореспондентів за кордоном або на свій розсуд переконатися в репутації 
вантажовідправника, консультуючись зі стандартними довідниками, виданими 
міжнародними кредитними агентствами, такими як Seyds, Dunn and Bradstreet. 
Такі звіти повинні бути отримані самими авторизованими дилерами, і звіти, 
подані імпортерами, не повинні прийматися. Навіть у випадках імпорту на суму 
менше 23 000 доларів США у місцевій валюті, важливо, щоб авторизовані дилери 
переконалися у добросовісності транзакцій перед відкриттям акредитивів.

Способи оплати за акредитивами.

Акредитиви можуть бути відкриті з оплатою бенефіціару як у країні 
походження товарів, так і у країні відправлення товарів.

Авторизовані дилери можуть також відкривати акредитиви з оплатою 
бенефіціару у третій країні, яка не є країною походження товарів або 
країною відправлення, за умови, що вони переконаються, що оплата 
бенефіціару у третій країні не спричинить додаткових витрат. Ця 
можливість, однак, не допускається для імпорту товарів, які 
безпосередньо відправляються з країн-членів ACU.

Авторизовані дилери можуть також відкривати акредитиви для 
відправлення товарів походження більш ніж однієї країни за умови, що 
бенефіціар залишається тим самим, і відправка не спричиняє 
додаткових витрат.

Акредитиви, відкриті відповідно до цих обставин, повинні передбачати 
оплату будь-яким з наступних способів: (a) у будь-якій іноземній 
валюті. (b) у рупіях для зарахування на нерезидентний банківський 
рахунок країни бенефіціара або країни походження/відправлення 
товарів. (c) Через розрахунковий механізм ACU, якщо акредитиви 
передбачають відправлення безпосередньо з країн-членів ACU.

Відкриття акредитивів з оплатою будь-яким іншим способом вимагає 
попереднього дозволу Державного банку. Такі запити з повним описом 
ситуації разом з їхніми рекомендаціями повинні бути передані 
авторизованими дилерами до Державного банку.
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Не дозволяється відкривати акредитиви з альтернативними країнами 
походження товарів без попереднього дозволу Державного банку. 
Акредитиви з товарами походження "Європейський Союз" можуть, 
однак, бути відкриті.

 Умови відкриття акредитивів.

Усі акредитиви та подібні зобов'язання щодо імпорту повинні передбачати 
оплату проти повного комплекту чистих коносаментів (завантажених на борт), 
авіанакладних, залізничних квитанцій, квитанцій про поштові відправлення (або 
у випадку масового імпорту книг з Великобританії проти "Декларації про 
відправлення" замість поштових квитанцій), що підтверджують відправлення 
товарів до місця в Пакистані. Морські накладні не повинні прийматися. Усі 
акредитиви повинні передбачати подання рахунків-фактур, що засвідчують 
країну походження, на додаток до будь-яких інших сертифікатів, передбачених 
імпортною політикою.

Імпорт старих кораблів для розборки.

Акредитиви на імпорт старих кораблів для розборки можуть бути відкриті 
авторизованими дилерами відповідно до звичайної процедури після перевірки 
наступних документів:

Меморандум про угоду або договір купівлі-продажу; та

Конфіденційні звіти про покупців та продавців.

Авторизовані дилери повинні переконатися, що корабель є вільним від усіх 
обтяжень і що продавець має законне право власності на корабель.

Акредитиви для відправлення товарів сільськогосподарськими суднами, моторними 
катерами або вантажівками.

Зазвичай не дозволяється відкривати акредитиви, що передбачають відправлення 
товарів сільськогосподарськими суднами, моторними катерами або 
вантажівками, за винятком державних агентств або добре відомих та 
авторитетних компаній у приватному секторі, за умови, що у останньому 
випадку авторизовані дилери переконалися у їх фінансовій та діловій 
добросовісності та не мають сумнівів, що товари, що покриваються такими 
акредитивами, будуть доставлені до Пакистану.

У випадку інших імпортерів у приватному секторі, акредитиви для імпорту 
товарів сільськогосподарськими суднами, моторними катерами або 
вантажівками можуть бути відкриті авторизованими дилерами за умови 
дотримання наступної умови:

Постачальник за кордоном надає гарантію банку у країні експорту на 
еквівалентну суму, що у випадку втрати, пошкодження або розкрадання 
товарів під час транспортування, дана гарантія може бути активована і 
сума, перерахована за акредитивом, повернена.
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Або ж акредитив передбачає оплату іноземному постачальнику після 
отримання та митного оформлення товарів у Пакистані.

У випадку імпортерів у приватному секторі, які не можуть виконати ці дві умови, 
авторизовані дилери повинні передати їхні справи до Державного банку з 
повними відомостями.

Перекази, що перевищують суму акредитива.

У випадках, коли вартість документів перевищує суму акредитива, і іноземний 
кореспондент проводить переговори щодо документів через незначну 
перевищену суму або надсилає їх на інкасацію, авторизовані дилери можуть 
дозволити переказ перевищеної суми за умови, що ця сума не перевищує 5 
відсотків від суми кредиту та максимально становить 500 доларів США з 
розрахунку у місцевій валюті. Вхідний рахунок/сертифікована накладна на 
поставку повинні покривати збільшену суму.

Типи акредитивів, що не дозволені.

Не дозволяється відкривати чисті, револьверні, передавальні або пакувальні 
кредити. Заяви на відкриття таких акредитивів повинні бути передані до 
Державного банку з повними відомостями.

Заборона на відкриття акредитивів для імпорту з певних країн.

Не дозволяється відкривати акредитиви для імпорту до Пакистану на користь 
бенефіціарів в Ізраїлі або товарів, що походять з цієї країни.

Імпорт на основі реєстрації контрактів.

Наступна процедура застосовується для імпорту товарів, що не підлягають 
авторизації з боку Бюро сприяння експорту/Міністерства торгівлі, а також не 
підлягають обмеженням щодо мінімального маржинального обсягу, якщо 
імпортер бажає здійснити імпорт на основі реєстрації контракту без відкриття 
акредитива:

Імпортер подає копію контракту/замовлення на закупівлю/проформу-
рахунку/індент тощо авторизованому дилеру для реєстрації.

Авторизований дилер, який реєструє контракт тощо, видає імпортеру 
сертифікат реєстрації у встановленому форматі (V-25).

У разі, якщо документи, що покривають імпорт, отримуються від філії 
авторизованого дилера, яка зареєструвала контракт/замовлення на 
закупівлю/індент/проформа-рахунок, безпосередньо від банкірів 
постачальників за кордоном, переказ може бути здійснений відповідно 
до вказаних вище інструкцій, за умови, що документи відповідають 
умовам відповідного контракту/замовлення на закупівлю/інденту або 
проформа-рахунку.

У разі, якщо відвантажувальні документи отримані імпортерами 
безпосередньо, або авторизованим дилером від зарубіжного 
постачальника замість банкірів постачальників, переказ має бути 
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затверджений лише після того, як товари пройшли митне очищення та 
копія валютного контролю. Вхідні або завірені митницею рахунки-
фактури у випадку імпорту поштою, відповідні рахунки-фактури, 
необоротні копії коносамента/авіатранспортної накладної 
Накладна/залізнична квитанція/квитанція вантажного транспорту тощо 
та належним чином заповнена та підписана форма була подана.

У разі імпорту з країн-членів ACU, перекази будуть здійснюватися через 
розрахункові механізми ACU.

Авторизовані дилери включатимуть цифри зареєстрованих ними 
контрактів/здійснених переказів у формі звітів.

Імпорт без акредитива/реєстрації інденту/проформа-рахунку/замовлення.

Згідно з імпортною політикою, зареєстрованим імпортерам 
дозволяється здійснювати імпорт до визначеної вартості без відкриття 
акредитивів або реєстрації індентів/проформа-рахунків чи замовлень у 
авторизованих дилерів та здійснювати перекази на їхню користь. 
Відповідно до останнього наказу про імпортну політику від 2022 року зі 
змінами, внесеними в 2023 та 2024 роках, вартість імпорту без 
акредитива чи реєстрації було оновлено. На даний момент 
зареєстрованим імпортерам дозволено імпортувати до 10 000 доларів 
США за фінансовий рік. Зареєстровані імпортери можуть вільно 
здійснювати перекази для такого імпорту як авансом, так і після 
отримання товарів у Пакистані. Перекази можуть бути здійснені через 
вексель/телеграфний переказ/поштовий переказ. У таких випадках, коли 
зареєстровані імпортери здійснюють авансові платежі за такий імпорт, 
вони повинні надати авторизованому дилеру на момент подання запиту 
на переказ зобов'язання надати рахунки-фактури та 
коносаменти/авіанакладні протягом чотирьох місяців з дати авансового 
платежу. Авторизовані дилери будуть займатися цією справою з 
імпортерами та повідомляти про такі випадки до територіального офісу 
Департаменту політики обміну, якщо необхідні документи не будуть 
надані у визначений термін. У випадках, коли перекази здійснюються 
після отримання товарів у Пакистані, зареєстровані імпортери можуть 
звернутися до авторизованих дилерів для здійснення переказу на основі 
рахунків-фактур та оригінальних коносаментів або авіанакладних. 
Авторизовані дилери мають загальний дозвіл на здійснення авансових 
платежів або організацію переказів проти передбачених документів 
після отримання товарів у Пакистані.

На запит промислових підприємств, зареєстрованих як імпортери, 
авторизовані дилери можуть видавати валютні векселі до вартості, 
передбаченої імпортною політикою ( від 15 000 доларів США і вище на 
один фінансовий рік) для імпорту запчастин/машин без відкриття 
акредитива, за умови, що такий імпорт здійснюється повітряним або 
кур'єрським шляхом. Авторизовані дилери ведуть облік усіх таких 
виданих векселів. Вони отримують від заявника декларацію, що показує 
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суму, вже перераховану ним протягом поточного фінансового року, і 
видають вексель тільки на залишкове право. Вони також отримують 
копію рахунку-фактури з контролю обміну та докази того, що імпорт 
здійснено повітряним/кур'єрським шляхом. Ці записи зберігаються до 
наступної інспекції відповідного банківського відділення інспекторами 
Державного банку.

 Імпорт на основі усанс4.

Авторизовані дилери можуть відкривати акредитиви або реєструвати контракти 
для імпорту до Пакистану з оплатою на основі усанс за умови, що такі 
акредитиви/контракти не передбачають окремої оплати будь-якої суми у вигляді 
відсотків. Усанс повинен починатися з дати видачі коносаменту/авіанакладної 
тощо або акцепту тратти одержувачами, залежно від обставин. Акредитиви, 
відкриті на основі усанс, не можуть бути згодом перетворені на оплату за фактом 
доставки. Аналогічно, умови контрактів, що покривають платежі на основі усанс, 
зареєстрованих авторизованими дилерами, не можуть згодом змінюватися на 
оплату за фактом доставки. Не дозволяється здійснювати дострокові платежі за 
траттами на основі усанс.

Імпорт державними агентствами, яким урядом виділено спеціальні квоти.

Державні агентства, такі як WAPDA, Karachi Electric Supply Corporation Limited, 
Pakistan State Oil Co. Ltd., OGDC тощо, яким виділено іноземну валюту для їхніх 
імпортних потреб, або приватні компанії, яким дозволено імпорт на рахунок 
оборонних/залізничних потреб, повинні подавати заявки до територіальних 
офісів політики обміну Державного банку Пакистану для отримання дозволу на 
реєстрацію контрактів у авторизованих дилерів/відкриття акредитивів за 
Додатком V-26. Авторизовані дилери реєструватимуть контракт/відкриватимуть 
акредитив у цих випадках на основі дозволу, виданого Державним банком за 
Додатком V-26.

 Переказ банківських зборів щодо імпорту.

4 Usance Basis - це термін, який використовується в міжнародній торгівлі для позначення форми оплати, де 
платежі здійснюються через певний період часу після відправлення товарів. Цей метод також відомий як 
відстрочений платіж.
Ось кілька ключових аспектів:

Usance:
 Термін платежу: означає, що покупець має певний період часу (зазвичай 30, 60, 90 днів або більше) з 
моменту видачі коносаменту або авіанакладної для здійснення оплати. Цей період надається для того, 
щоб покупець мав час отримати, перевірити та, можливо, продати товари перед тим, як здійснити 
оплату.
Випуск платіжних документів: Документи, такі як тратта або вексель, використовуються для 
оформлення угоди. Ці документи стають платіжними інструментами, що дозволяють покупцю 
відстрочити платіж до закінчення терміну usance.
Ризики та вигоди: Usance Basis надає покупцю більше гнучкості у фінансуванні та управлінні грошовими 
потоками, але також може включати додаткові відсотки або витрати. Для продавця це означає 
отримання оплати не одразу, а через певний час.



11

Авторизовані дилери можуть здійснювати переказ таких банківських зборів 
щодо імпорту. Параметри зборів мають бути чітко зазначені у відповідних 
формах.

Комісія за консультацію з акредитиву. (ii) Комісія за зміну акредитиву. 
(iii) Комісія за підтвердження акредитиву. (iv) Комісія за переговори. (v) 
Комісія за невикористаний акредитив. (vi) Комісія за оплату. (vii) 
Комісія за відшкодування. (viii) Комісія за інкасацію. (ix) Комісія за 
акцепт (усанс тратти). (x) Поштові та кабельні збори.

Перекази банківських зборів, окрім зазначених вище, щодо імпорту підлягають 
попередньому схваленню Державного банку.

Переказ виручки за неоплаченими векселями.

У випадках, коли первинний одержувач відмовляється оплатити вексель, і 
іноземний відправник або його місцевий агент знаходить іншого покупця, 
авторизовані дилери можуть здійснити переказ, що не перевищує вартості таких 
векселів, без попереднього дозволу Державного банку, якщо немає обмежень у 
політиці імпорту, виданій Міністерством торгівлі.

Переказ, що порушує регулювання I.T.C.

Авторизовані дилери можуть дозволити переказ вартості імпорту, здійсненого з 
порушенням політики імпорту, якщо Федеральний уряд схвалив порушення та 
Митниця випустила товари. Такий переказ може бути дозволений за умови 
подання рахунку-фактури, коносаменту та контрольної копії митної декларації.

Авторизовані дилери мають повноваження від Державного банку Пакистану на 
затвердження заявок на перекази коштів за імпорт до Пакистану без необхідності 
попереднього схвалення для кожного окремого випадку.

Авторизовані дилери можуть затверджувати від імені Державного банку заявки на 
переказ проти імпорту до Пакистану, за умови, що документи щодо імпорту, будь то за 
акредитивами чи іншим способом, отримані через них, і вказані умови дотримуються. 
Відповідна форма "I" має бути відповідно сертифікована при звітуванні про продаж до 
Державного банку. У випадку імпорту поштою авторизовані дилери можуть здійснювати 
перекази без попереднього схвалення Державного банку, тільки якщо поштові пакети 
адресовані безпосередньо до них. У випадках, коли пакети адресовані безпосередньо до 
осіб або через авторизованих дилерів, заявки мають бути надіслані до Державного банку 
для попереднього схвалення. Авторизовані дилери повинні завжди додавати копію 
відповідного рахунку-фактури до оригіналу або квадрупліката форми "I", залежно від 
обставин, що подається ними до Державного банку з місячним звітом про продаж.

У разі, якщо документи відправлення отримуються імпортерами безпосередньо або 
авторизованим дилером від закордонного постачальника замість банкірів постачальників, 
переказ має бути схвалений лише після того, як товари будуть розмитнені, а контрольна 
копія митної декларації або сертифіковані митницею рахунки у випадку імпорту поштою, 
відповідні рахунки, не передачі копії коносамента/авіанакладної/залізничної 
квитанції/квитанції про вантаж тощо та форма "I" належним чином заповнені та підписані 
будуть подані.
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Портові збори.

Портові збори становлять від 50 000 до 100 000 доларів за судно в залежності від його 
розміру та кількості днів, які воно витрачає на завантаження або вивантаження вантажу в 
порту країни.

Збір фрахту за імпортами на базі FOB у приватному секторі.

Наступна процедура застосовується для імпорту на базі FOB у приватному секторі:

Імпортери, які бажають здійснити імпорт на базі FOB, повинні відкрити 
акредитиви/зареєструвати контракти для імпорту на консигнаційній 
основі через/з їхніми банкірами за умови, що імпортери виконують інші 
інструкції, видані урядом Пакистану/Державним банком Пакистану 
щодо імпорту.

Судноплавні лінії/авіалінії очевидно видадуть 
коносаменти/авіанакладні у зв'язку з імпортами на базі FOB на умовах 
"фрахт для збору". Коли фрахт потрібно оплатити в пакистанських 
рупіях, імпортери звертаються до авторизованих дилерів, які відкрили 
акредитив/зареєстрували контракт для імпорту на консигнаційній 
основі разом з копією коносамента/авіанакладної, в якій вказано суму 
фрахту до сплати разом з рахунком-фактурою за фрахт, виданою 
перевізником, якщо така є, для видачі сертифікату у визначеному  
форматі (V-27), який міститиме ім'я/адресу видавця авторизованого 
дилера та серійний номер.

Імпортери потім сплачують суму фрахту перевізникам у пакистанських 
рупіях і також здають "сертифікат", зазначений у попередньому 
підпараграфі, відповідному перевізнику.

Авіалінії/судноплавні компанії та їх агенти не прийматимуть фрахт за 
імпортами на базі FOB без сертифіката авторизованого дилера, 
згаданого вище. Авіалінії/судноплавні компанії обов'язково 
прикріплюють зазначений "сертифікат" (V-27) в оригіналі разом із 
заявками на дозвіл переказу надлишків зборів за фрахт.

Збір фрахту за імпортами на базі FOB для державного сектора.

У випадку імпорту державного сектора на базі FOB перевізники не повинні 
приймати фрахт у рупіях без дозволу Державного банку. Дозвіл надається Державним 
банком після нарахування повної суми фрахту до іноземного валютного резерву відповідної 
урядової/напівурядової агенції. При подачі заяви на дозвіл компанія-перевізник подає 
разом із заявою лист у встановленій формі (V-28) від відповідного департаменту/агентства, 
що уповноважує Державний банк дебетувати його іноземний валютний резерв сумою 
фрахту. В якості винятку, перевізники можуть приймати фрахт у рупіях за імпорти на базі 
FOB лише від Міністерства оборони за умови постфактумного дозволу. Заявка на дозвіл 
сплати фрахту в рупіях щодо імпорту Міністерства оборони подається Контролером 
військово-морських/військово-повітряних рахунків у трьох примірниках у зазначеній 
формі. Дозвіл надається Державним банком на оригіналі заявки з наступним написом:
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"Оплата фрахту в рупіях, як зазначено вище, дозволена".

Поки тричі примірник заявки зберігається Державним банком, оригінал і дублікат 
повертаються Контролеру військово-морських/військово-повітряних рахунків. Останній 
подає оригінал копії відповідному перевізнику.

Відправлення вантажу державного сектора суднами PNSC/PIA.

Як виняток, PNSC та PIA можуть приймати фрахт у пакистанських рупіях за 
імпортами на базі FOB для державних агентств (міністерств/департаментів, автономних та 
напівавтономних організацій державного сектора) за умови, що товари перевозяться ними 
на умовах фрахту до оплати

Оплата фрахту за імпорт торгових зразків.

Авіакомпанії/судноплавні компанії можуть приймати фрахт у рупіях у доларовому 
еквівалент до 31 долара США на рік на одного зареєстрованого імпортера за імпорт 
справжніх торгових зразків. Під час прийняття фрахту авіакомпанії/судноплавні компанії 
повинні отримати сертифікат від зареєстрованого імпортера, що підтверджує, що загальна 
сума вже сплаченого фрахту, включаючи суму, яка буде сплачена протягом календарного 
року за отримані ним торгові зразки, не перевищує ліміту 31 долар США. Сертифікат має 
бути поданий авіакомпаніями/судноплавними компаніями разом із їхньою заявкою на 
переказ, в якій зазначено збір такого фрахту.

Імпорт на приватний рахунок.

Певні категорії імпорту звільнені від регулювання контролю імпортної торгівлі. 
Наприклад, транзитний імпорт, імпорт дипломатичних представників у Пакистані, імпорт 
під заставу, імпорт подарункових посилок до звільненого ліміту та імпорт приватними 
особами для їх особистого користування до встановлених лімітів. Авторизовані дилери не 
повинні дозволяти жодних переказів проти такого імпорту.

Імпорт PICIC/NDLC за лініями кредиту в іноземній валюті.

PICIC/NDLC можуть відкривати акредитиви за лініями кредиту в іноземній валюті, 
укладеними ними з дозволу уряду Пакистану, та за позиками в іноземній валюті, 
укладеними урядом Пакистану та переданими їм для подальшого кредитування їх клієнтів.

У всіх випадках імпорту проти акредитивів, виданих PICIC/NDLC, слід забезпечити, 
що імпорт здійснюється на умовах C&F, якщо вантаж не відправляється на судах під 
пакистанським прапором, і в такому випадку акредитиви можуть передбачати імпорт на 
умовах FOB із оплатою фрахту в пакистанських рупіях.

Авансові перекази.

Державний банк може розглядати заявки на авансовий переказ проти імпорту, якщо 
товари мають спеціалізований або капітальний характер. Заявки на такий авансовий переказ 
повинні подаватися до Державного банку на встановленій формі і супроводжуватися 
оригіналом контракту (з резервною копією), укладеним між імпортером та іноземним 
виробником або постачальником. Заявки також повинні супроводжуватися зобов'язанням у 
встановленій формі (V-29), належним чином підписаним авторизованим дилером. У 
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спеціальних випадках може бути дозволено авансовий переказ до 33 1/3% від оціненої 
вартості C&F загальної кількості імпортованих товарів.

У випадку імпорту книг та підписки на журнали та інші періодичні видання 
урядовими та напівурядовими агентствами, авторизовані дилери можуть дозволити прямий 
авансовий переказ до суми відповідного акредитива/контракту. У випадку підписки на 
журнали та періодичні видання не буде митної декларації/сертифікованого рахунку-
фактури. У таких випадках авторизовані дилери додають відповідну дебетову ноту до 
дубліката встановленої форми, вказуючи на обох відповідну примітку про те, що переказ 
був дозволений авансом. Щодо імпорту книг, буде звичайна митна 
декларація/сертифікований рахунок-фактура, який оброблятиметься у звичайному порядку.

Авторизовані дилери можуть дозволяти авансові перекази для імпорту книг, 
журналів та періодичних видань комерційними імпортерами до суми відповідних 
проформа-рахунків. Оскільки журнали та періодичні видання імпортуються в основному 
комерційними імпортерами на власні імена, будуть звичайні митні 
декларації/сертифіковані рахунки-фактури, як у випадку імпорту книг.

Використання іноземної валюти, отриманої для імпорту.

У всіх випадках переказів проти імпорту до Пакистану імпортери не повинні 
використовувати отриману іноземну валюту для інших цілей, окрім зазначеної.

Обробка Форми.

Заявки на переказ проти імпорту до Пакистану повинні подаватися на встановленій 
формі  (V-30), яка має бути підписана імпортером або його уповноваженим агентом. 
Підписант повинен вказати свій статус/посаду у відповідній фірмі/компанії тощо, тобто 
директор/партнер/власник/менеджер тощо. У випадку, коли форму підписує агент 
імпортера, авторизовані дилери повинні переконатися, що він має дійсну законну 
довіреність від імпортера і що умови довіреності такі, що імпортер та агент можуть бути 
притягнуті до відповідальності спільно та окремо згідно із Законом про регулювання 
валютного обігу 1947 року. Форма повинна бути подана авторизованому дилеру, який 
повинен підписати сертифікат, як передбачено, зі своїм штампом та підписом. У випадках, 
коли авторизовані дилери мають повноваження затверджувати перекази від імені 
Державного банку, вони роблять це, записуючи своє затвердження на формі. У всіх інших 
випадках форми разом із необхідними підтверджуючими документами повинні бути 
направлені до Державного банку для затвердження.

Функціональне використання різних копій вказаної форми.

Вказана форма складається з чотирьох копій. Оригінальна копія форми, належним 
чином підписана імпортером, повинна бути надіслана до Державного банку 
авторизованими дилерами разом із щомісячним звітом про продажі. У випадках, коли 
імпортери не закривають документи, і авторизованим дилерам не вдається отримати 
підписані оригінальні копії форми, вони повинні самі підписати квадруплікат форми і 
надіслати його разом із щомісячним звітом до Державного банку. Усі випадки, коли 
імпортери не підписують або відмовляються підписувати форму, повинні бути 
спеціально повідомлені Державному банку.

Позначення на формі 'I' для урядового імпорту.
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У випадку переказів за імпортом урядових департаментів або покриття імпорту 
приватних осіб, що позначені як "НА УРЯДОВОМУ РАХУНКУ", авторизовані дилери 
повинні позначати форми жирною літерою 'G', щоб вказати, що переказ здійснюється 
на урядовий рахунок.

Втрата товарів.

У разі повної або часткової втрати товарів, відповідальність за відшкодування претензій 
лежить на імпортерах, які повинні вимагати відшкодування від страхової компанії, 
судноплавної компанії або постачальника, залежно від випадку.

Призначення авторизованих дилерів для імпорту за спеціальними угодами.

Державний банк призначає авторизованих дилерів для обробки імпорту 
за іноземними позиками/кредитами та бартерними угодами, включаючи 
програму PL-480. Листи акредитиву для імпорту за цими угодами 
повинні бути встановлені тільки через призначених авторизованих 
дилерів. Однак імпортери можуть звертатися до призначених банків 
безпосередньо або через своїх банкірів.

У випадку позик US AID, PL-480 та KFW (німецьких) позик, Державний 
банк також призначає банки в США та Німеччині для вимагання оплати 
або відшкодування від агентств, що надають позики/допомогу. 
Аналогічне призначення банків у країнах інших агентств, що надають 
допомогу, може бути також здійснене, якщо це необхідно, за угодами 
про допомогу/позики.

Ставки комісії, яку стягують банки.

Авторизовані дилери можуть стягувати з імпортерів наступні збори:

- Вищезазначені банківські збори і відсотки, якщо це дозволено за позиками, такими 
як позики US AID та інші, сплачувані іноземним банкам, що здійснюють операції з 
іншого боку. Суми банківських зборів і відсотків, як зазначено вище, можуть бути 
перераховані іноземним банкам без попереднього схвалення Державного банку за 
умови звітування на Формі 'M'.

- Власну комісію за ставками, дозволеними Департаментом банківського нагляду час 
від часу, якщо застосовується.

Щодо імпорту за допомогою/позиками/кредитами/бартерними угодами, де бізнес 
здійснюється через авторизованих дилерів, які не є призначеними банками, комісія буде 
розділена порівну між призначеним банком і банком, що здійснює бізнес від імені своїх 
клієнтів.

Авторизовані дилери можуть стягувати комісію за наступними ставками на акредитиви, 
що покривають імпорт урядом через Державний банк:

Щодо готівкових/погашуваних позик/бартерів, виражених у 
доларах США або будь-якій іншій іноземній валюті, включаючи 
акредитиви за угодою А.C.U.:

-  1/8 %, якщо вартість акредитива менше 4 000 доларів США.
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- 1/16 %, якщо вартість акредитива становить 4 000 доларів США або більше.

А також щодо непогашуваних кредитів і рупійських бартерів: 3/8 % незалежно від 
вартості акредитива.

Зазначені вище збори включають збори іноземних кореспондентів. Однак, крім 
зазначених вище зборів, авторизовані дилери можуть стягувати фактичні витрати на 
кабель/телекс, якщо акредитиви бажано встановити через кабель/телекс, та комісію за 
підтвердження іноземного банку, якщо на запит відкривача акредитивів потрібно 
додати підтвердження іноземного банку.

 Особливості різних видів допомоги, позик та кредитів.

Позики US AID: Після підписання кредитної угоди, US AID у Вашингтоні видає 
листи зобов'язань, які вказують основні особливості позики, а також назви призначених 
пакистанських та американських банків. Позики US AID передбачають мінімальні грошові 
ліміти для відкриття кожного акредитива, а також вартість кожної відправки. Вони можуть, 
однак, видати один лист зобов'язання за кожною позикою US AID. Товари повинні бути 
відправлені на суднах під прапорами США/Пакистану відповідно до вимог щодо 
судноплавства, встановлених для кожної позики. Послуги судноплавства США доступні в 
деяких портах, звідки відправки можуть здійснюватися тільки на суднах під прапором 
США. У випадках, коли судна під прапором США недоступні в цих портах, відправки 
можуть здійснюватися на суднах під прапором Пакистану або на суднах будь-якої іншої 
країни, включеної до Географічного коду 941, після отримання відмови від US AID. З 
портів, де послуги судноплавства США недоступні, відправки можуть здійснюватися на 
суднах під прапором Пакистану або суднах інших країн, включених до Географічного коду 
№ 941. Два відсотки або десять відсотків вартості фрахту за позиками US AID на базі "Free-
Out" та "Non-Free-Out" відповідно, що не фінансуються органами AID, оплачуються з 
власних ресурсів Пакистану.

Програма PL-480: Основні продукти харчування, такі як пшениця, соєва олія, тютюн 
та знежирене сухе молоко, імпортуються відповідно до Закону про публічне право 480. 
Банки не призначені для імпорту пшениці, що безпосередньо обробляється Міністерством 
харчування. Для решти товарів банки в Пакистані та США призначені для обробки імпорту. 
Оплата постачальникам здійснюється безпосередньо Корпорацією товарного кредиту 
(C.C.C.) США, для чого видається Авторизація на закупівлю (P.A). Відправки повинні 
здійснюватися на суднах під прапорами Пакистану та США на основі 50:50. У разі 
відсутності суден під прапорами США/Пакистану, відправки можуть здійснюватися на 
суднах будь-якої іншої країни на розсуд Корпорації товарного кредиту. У випадку 
відправок на суднах під прапором Пакистану, пакистанські судноплавні компанії можуть 
приймати оплату фрахту в рупіях без схвалення Державного банку. У випадку відправки на 
суднах під прапором США, дозвіл Державного банку на відкриття акредитиву для 
фрахту/здійснення переказу фрахту потрібен у кожному окремому випадку.

Кредити I.D.A.: Імпорт за кредитами I.D.A. може здійснюватися з країн-членів МБРР 
(Міжнародного банку реконструкції та розвитку) та Швейцарії. Відправка також повинна 
здійснюватися на суднах країн-членів МБРР та Швейцарії. Існують різні процедури для 
платежів за кредитами I.D.A.
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Інші позики та кредити: Щодо позик та кредитів, окрім зазначених вище, які 
надаються різними країнами, Державний банк час від часу видає конкретні інструкції для 
обробки імпорту та вимог щодо відшкодування.

Механізм розрахунків ACU: Механізм розрахунків ACU забезпечує систему 
розрахунків, через яку всі допустимі платежі за поточними міжнародними операціями між 
країнами-членами, крім платежів, пов'язаних із подорожами, обов'язково здійснюються 
через механізм ACU, який дозволяє оплату в AMU або валюті країни-учасниці, в якій 
проживає одна з сторін угоди. Однак, немає обмежень на будь-який контракт або акредитив 
чи рахунок-фактуру, номіновані в не-ACU валюті, за умови, що такий контракт/акредитив 
незмінно містить пункт, що оплата еквівалентної суми в ACU валюті/AMU 
здійснюватиметься через механізм розрахунків, і також зазначає спосіб, у який валюта 
контракту/акредитиву буде конвертована у валюту фактичної оплати/AMU. Платежі за 
експорт до країн-членів проти акредитивів, встановлених за позиками/кредитами, 
отриманими країною-імпортером від міжнародних фінансових установ, таких як Світовий 
банк, Азіатський банк розвитку тощо, можуть бути здійснені у конвертованій валюті поза 
механізмом розрахунків.

 Позики та кредити в іноземній валюті, узгоджені урядом Пакистану.

Іноземні валютні позики та кредити, узгоджені урядом Пакистану з міжнародними 
установами та іншими агентствами, використовуються для імпорту машин, капітальних 
товарів, технічних знань, товарів тощо. Такі кредити, узгоджені для імпорту машин, 
капітальних товарів тощо, зазвичай надаються державним агентствам (які використовують 
їх, відкриваючи акредитиви через банки, призначені Державним банком Пакистану, або 
організовуючи прямі виплати агентством, що надає позики) та фінансовим установам 
розвитку, таким як PICIC, NDLC та IDBP, які в свою чергу розподіляють їх своїм клієнтам. 
Кредити для імпорту товарів, сировини, запчастин тощо зазвичай розподіляються через 
банки, призначені Державним банком, проти виділених коштів, наданих Відділом 
економічних справ уряду Пакистану. Будь-які інші валютні кредити, узгоджені приватно, 
потребують схвалення Федерального уряду/Державного банку.

Проектні позики та кредити.

Щодо імпорту за проектними позиками, також призначаються банки. Зазвичай 
авторизовані дилери повідомляються доставляти транспортні документи імпортним 
агентствам без оплати.

Погашувані позики та кредити.

У випадку погашуваних позик та кредитів імпорт фінансується спочатку з власних 
валютних ресурсів Пакистану, а компенсація отримується від агентства, що надає позику. 
В деяких випадках імпорт також фінансується з готівкових валютних ресурсів Пакистану, 
чекаючи підписання відповідної кредитної угоди. Як тільки кредитна угода підписана, 
компенсація має бути швидко отримана від відповідного агентства, що надає 
кредит/позику. Процедури отримання компенсації від агентств, що надають кредит, 
розробляються на основі кожної позики окремо.

Депозит Рупійських Фондів у Державному банку по іноземних товарах, що не є 
проектами.
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Авторизовані дилери дотримуються наступної процедури для депозиту рупійських 
фондів:

Відповідні рупійські суми по імпорту за всіма іноземними товарами, що 
не є проектами, на непогашуваній основі будуть депоновані в 
регіональному офісі/філії Державного банку протягом трьох робочих 
днів з моменту отримання документів визначеними банками в Пакистані 
або протягом 10 днів з дати переговорів банком за кордоном, залежно 
від того, що відбувається раніше, за курсом обміну, який діє на дату 
подання документів у випадках, коли не здійснюється бронювання 
обміну. Якщо було заброньовано форвардне покриття, застосовується 
заброньований курс для депозиту рупійських фондів.

Авторизовані дилери подають відповідальному начальнику відділу 
Державного банку заяву про рупійські депозити в момент здійснення 
таких депозитів по іноземних товарах, що не є проектами, на 
встановленому бланку (Додаток V-31). Копії цих заяв також 
надсилаються різним урядовим агенціям.

Штраф за затримку депозиту компенсаційних фондів.

У разі затримки депозиту компенсаційних фондів у Державному банку протягом 
встановленого періоду, відповідальний авторизований дилер сплачує Державному банку 
штраф у розмірі 0,06 долара США за день за кожні 154 долара США або їх частину за період 
затримки.

Документи, отримані на основі інкасації через розбіжність/Документи, видані на 
основі усанс.

У випадках, коли закордонний банк-учасник не здійснює платіж постачальнику, але 
надсилає документи до банку в Пакистані на основі інкасації через розбіжність у 
документах, авторизовані дилери депонують компенсаційні фонди в Державному банку при 
погашенні документів відповідними імпортерами. Встановлений період для депозиту 
компенсаційних фондів рахується з дати погашення векселя імпортером. Якщо фонди 
утримуються авторизованими дилерами після встановленого періоду, стягується штраф.

У тих випадках, коли банки-учасники здійснюють платіж постачальникам під резерв 
або гарантію через незначні розбіжності в документах, або документи мають бути 
повернені банку-учаснику, або компенсаційні фонди депоновані в Державному банку 
протягом максимального періоду одного тижня з дати отримання документів. У випадку, 
якщо визначений банк у Пакистані вирішує зберегти документи понад встановлений період 
одного тижня, заява про всі такі випадки має бути надіслана до директора бухгалтерії, 
відділу економічних справ уряду Пакистану в Ісламабаді та відповідного начальника 
відділу Державного банку, в якій зазначаються деталі транспортних документів, назви та 
адреси імпортерів, номери та дати акредитивів, судно, товар та сума у іноземній валюті із 
зазначенням детальних причин недепонування суми протягом встановленого тижневого 
періоду. Випадки, в яких депозити здійснені протягом тижня, не потребують звітування.

Визначений авторизований дилер зобов'язаний депонувати компенсаційні фонди в 
Державному банку протягом трьох робочих днів з моменту отримання документів 
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визначеними банками в Пакистані або протягом 10 днів з дати переговорів банком за 
кордоном, залежно від того, що відбувається раніше, за курсом обміну, який діє на дату 
подання документів у випадках, коли не здійснюється бронювання обміну. Акредитиви, 
відкриті авторизованими дилерами для імпорту за програмами допомоги/позиками та 
кредитами, не повинні, таким чином, передбачати документи, видані на основі усанс. 
Документи з умовою усанс, якщо отримані авторизованим дилером, не будуть прийняті 
Державним банком як достатня причина для скасування штрафу за затримку депозиту 
компенсаційних фондів.

Депозит фондів, отриманих по погашуваних позиках/кредитах.

У випадку позик та кредитів на погашуваній основі визначені банки зобов'язані 
депонувати фонди на рахунок Державного банку у Федеральному резервному банку Нью-
Йорка або в інших банках, що можуть бути визначені час від часу. Депозити здійснюються 
негайно після компенсації іноземними агентствами, що надають кредити/позики, але не 
пізніше наступного дня після отримання компенсації. Запізнілі депозити підлягають сплаті 
штрафу у розмірі 0,06 долара США за день за кожні 154 долара США або їх частину за 
період затримки. Авторизовані дилери, визначені для відкриття акредитивів для імпорту за 
програмами допомоги/позиками та кредитами, повинні, таким чином, заздалегідь зробити 
необхідні домовленості зі своїми кореспондентами за кордоном для здійснення переказів 
протягом встановленого періоду. Запізнене отримання або неотримання повідомлення про 
компенсацію визначеними банками у Пакистані не буде прийнято як достатня причина для 
скасування штрафу.

Валютні можливості для торговельної діяльності Пакистанських посередників.

І. Резиденти Пакистану та фірми і компанії, що діють у Пакистані, можуть займатися 
тристоронньою торгівлею через зворотні акредитиви з оплатою у конвертованій валюті або 
авансовими платежами, виключаючи платежі за двосторонніми/багатосторонніми 
рахунками, по наступних товарах:

Сира нафта

Їстівна олія

Пшениця

Гума

Бавовна

Чай

Цукор

Добрива

Авторизовані дилери мають право відкривати акредитиви на користь експортерів 
третьої країни як проти безвідкличного акредитива з оплатою за фактом, так і проти 
авансового переказу у конвертованій валюті, отриманого від кінцевого імпортера, за умови 
дотримання наступних умов:
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-  Цінова різниця включає комісію посередника не менше одного відсотка, а 
також фактичні витрати, понесені при відкритті зворотного акредитива, різниці 
курсів купівлі та продажу тощо.

-  Акредитиви, що встановлюються пакистанським посередником на користь 
постачальника третьої країни, матимуть достатню умову усанс, щоб оплата 
здійснювалася лише після отримання оплати від імпортера. У випадку, коли 
акредитиви відкриваються проти авансового переказу, умова усанс не буде 
обов'язковою.

- Сума іноземної валюти, що представляє цінову різницю, включаючи комісію, 
буде конвертована в пакистанські рупії.

-  Жодна комісія або будь-яка інша претензія будь-якої природи не буде 
дозволена для переказу з Пакистану.

-  Не буде доступна жодна кредитна лінія, така як експортне фінансування тощо.

-  Товари будуть відправлені безпосередньо з країни постачання до країни 
імпорту.

-  Не буде доступна жодна можливість форвардного покриття для торгівлі за цією 
угодою. Однак, якщо бажано, пакистанський посередник може відкрити 
"Спеціальний валютний рахунок" у авторизованого дилера в Пакистані для 
депозиту коштів від акредитивів/авансових переказів, отриманих від покупця з 
третьої країни, очікуючи остаточну оплату постачальникам третьої країни за 
зворотним акредитивом, що передбачає відшкодування постачальникам третьої 
країни з "Спеціального валютного рахунку" та конвертацію в пакистанські рупії 
залишку після оплати постачальнику третьої країни за зворотними 
акредитивами.

Загальний дозвіл було надано авторизованим дилерам на відкриття та 
обслуговування спеціальних валютних рахунків для торговельної діяльності, які 
підпадають під такі умови, вимоги та процедуру:

-  Рахунок буде поповнюватися виключно переказами, що надходять або від реалізації 
надходжень за безвідкличним акредитивом, відкритим закордонним покупцем для 
товарів третьої країни, або авансового переказу, зробленого таким покупцем для 
постачання товарів третьої країни.

-  Рахунок буде зберігатися поза межами схеми валютних рахунків. Іншими словами, 
іноземна валюта, отримана на такі рахунки, не підлягає передачі до Державного 
банку. Авторизовані дилери можуть утримувати таку іноземну валюту за кордоном 
на додаток до звичайних залишків, утримуваних за кордоном.

- Відсотки, що нараховуються на залишки на рахунку, будуть конвертовані в 
пакистанські рупії і виплачені в них.

- Звільнення від оподаткування доходу від відсотків не буде надано.

Після оплати за імпорт за зворотним акредитивом, авторизований дилер готує звіт за 
затвердженим Держбанком Пакистану форматом (V-32), який відповідає надходженням та 
платежам за кожну торговельну операцію окремо, і подає його до відповідного 
територіального офісу Департаменту політики обміну. Звітування про внутрішні та 
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зовнішні перекази буде здійснюватися відповідно до затвердженого Держбанком 
Пакистану формату

ІІ.  Також дозволяється здійснювати тристоронню торгівлю товарами, окрім щойно 
зазначених за умови дотримання тих самих умов, за винятком того, що маржа, яку утримує 
пакистанський посередник, що включає його комісію та витрати, становить не менше 10%, 
якщо ціна продажу має бути отримана від іноземного покупця до переказу вартості покупки 
постачальнику товарів за кордоном, та 15%, якщо зворотний акредитив передбачає оплату 
постачальнику товарів за кордоном до отримання переказу від іноземного покупця.

Корпоративний податок на прибуток /  Corporate Income tax 

Податкові ставки

Базою оподаткування компанії-резидента є її світовий дохід.

Компанії-нерезиденти, які працюють у Пакистані через філію, сплачують податки з доходу, 
отриманого філією в Пакистані, що відноситься до філії за ставками, що застосовуються до 
компанії.

Ставка корпоративного податку на прибуток становить 29% - для загальних компаній, 35% 
для банківської галузі та 20% для малого бізнесу. 

Окрім  корпоративного податку на прибуток , існують також інші податки на прибуток, 
включаючи надподаток, мінімальний податок та податок на нерозподілені резерви. Так, 
додатковий надподаток накладається на компанії з високими доходами, з ставками від 1% 
до 10% залежно від рівня доходу. Ставка податку на комерційний імпорт становить 5,5% і 
сплачується на етапі імпорту. Цей 5,5% податку, який утримується, буде розглядатися як 
мінімальний податок, при цьому також застосовується податок на прибуток підприємств, і 
вищий з них вважається податковим зобов’язанням для цього бізнесу.

Оподаткування малих та середніх підприємств (МСП): Малі та середні підприємства, що 
займаються виробництвом, оподатковуються за ставками:

7,5%, якщо річний оборот не перевищує 100 мільйонів PKR.

15%, якщо річний оборот перевищує 100 мільйонів PKR, але не перевищує 250 мільйонів 
PKR.

Ці ставки відображають останні оновлення та зміни в податковому законодавстві 
Пакистану.

Довідково: з 11.07.2024 що в Пакистані діє тимчасова заборона на імпорт пшениці, не 
залежно від країни походження (залишається в силі на момент складання інструкції).

18.02.2025

Другий секретар з економічних питань 
Посольства України у ІРП                 Юрій КОМОГОРОВ


